

醉驾猛于虎

醉驾撞车致女友死亡 男子潜逃一年后落网

本报10月25日讯(记者 马健 通讯员 刘春芳 胡永绪) 男子酒后无证驾驶摩托车载着女友和一朋友去KTV,途中与一小货车相撞,致女友死亡。因怕担责,男子出院后未到公安机关投案,反而躲在网吧当了一年网管。23日,嫌疑人闵某在城阳被抓,现已刑拘。

去年9月12日凌晨4时左右,城阳公安分局指挥中心接到报案称,在正阳路与中城路

路口,一辆小货车与摩托车相撞。经民警初步调查得知,骑无牌摩托车的驾驶员闵某违法载了两人,三人均未戴安全头盔,女友金某坐在闵某身前,另一朋友坐在闵某身后。事故发生后,连闵某在内的三人都被送往医院抢救。小货车司机曹某因受伤离开现场,闵某女友金某经抢救无效于当日死亡。后经血样检测,闵某属醉酒驾车。因害怕赔偿,闵某出院后未到公安机关投案,

反而躲到了城阳区一网吧里当网管,“潜伏”了一年多。今年10月23日,闵某在网吧内被警方抓获。

据了解,闵某今年23岁,初中文化,家住哈尔滨市。五年前到青岛打工,事故发生前在城阳区中城路某练歌房当服务员。肇事摩托车是闵某去年8月底所买,没有挂牌。事发当天凌晨1时左右,闵某从练歌房下班后和同事一起去康城路一酒吧喝酒,其女友金某和另一朋

友随后赶到酒吧,几人喝到3时30分左右,闵某随后骑摩托车将女友金某放在身前乘坐,另一朋友坐在闵某身后,三人准备去中城路一练歌房唱歌,沿中城路北向南行驶到正阳路路口时,因当时下雨,闵某驾摩托车速度很快,直接迎头撞上对行小货车。

闵某称他得知女友死后特别害怕,怕被警方抓到处罚,也怕女友家人找他,就跑到一网吧躲着。

28条易堵危险路段 开车路过要当心



工作人员对车辆进行安全检查。(图片由公交巴士公司提供)

本报10月25日讯(记者 蓝娜娜) 冬季将至,公交行业提前做好冬季安全运行工作。25日,公交车分公司总结出热河路、内蒙古路等28条易堵、危险行车路段,提醒公交驾驶员和车主小心驾驶。据了解,公交集团各公司均已进入冬季运行安全维护阶段。

25日,记者获悉,针对冬季雨雪天气增加、行车困难程度增加等问题,公交集团各营运公司提前进入备战冬运状态。其中,公交车分公司除了对冬季较脆、易断的电车线网进行检护工作外,还总结出所辖公交线路易堵、危险行车路段,例如胶州路、热河路、内蒙古路、海信立交桥、标山路、鱼山路桥、延安一路、仰口路、福州路、香港中路、重庆南路立交桥等,提醒公交驾驶员和车主行车时注意安全。

为确保冬季公交顺利运行,公交二分公司对驾驶员进行了心理疏导培训,并针对冬季车辆维修和保养方面的知识,对驾驶员进行了系统培训,特别是针对冬季特殊天气、路况复杂等特点,加强驾驶员的技术水平和处理突发事件的能力以及规范行车的意识。公交宏达巴士有限公司则通过消防演练等方式,提高公交驾驶员应对突发事件的能力。

驾车不系安全带 15名司机受罚

本报10月25日讯(记者 马健 通讯员 刘健 管怀香) 25日,四方交警在小村庄执勤,一个半小时内,查处15名司机不系安全带,部分司机不知道所驾车辆存在交通违法行为未处理。

25日9时30分,四方交警大队人民路中队的执勤民警在小村庄设点查车,民警例行检查完一辆越野吉普车司机王某的驾驶证、行驶证后,用对讲机联系指挥中心通过系统对该车有无违法信息进行查阅,稍后指挥中心传来回答,该车有3个违反交通信号违法信息未处理,当民警将这个情况告知王某时,王某称3个违反交通信号不是他犯的,这车是他朋友的,朋友也并不知道。于是民警对该车作出记录,并督促该车主及时到交警部门接受处理,以免影响车辆年审。

据了解,在一个半小时的查车时间里,四方交警对50余辆机动车进行检查,其中对15名未系安全带的司机作出了50元罚款处理。四方交警现已开始督促清理车辆存在的交通违法行为未处理的,提醒驾驶人及时到交警部门接受处理,另对客运车辆、校车、危化品运输车辆、大型货运车辆存在交通违法行为未处理的,要利用电话、短信、邮寄等形式通知车辆所有人到公安部门接受处理。

李沧区计生局引导基层争先创优

李沧区计生局深入开展“流动人口计划生育管理服务示范点”创建活动。逐步完善经常性工作机制,扎实开展示范街道、示范社区、示范市场的推荐、验收和评定工作,采取动态管理方式,进行定期复检,对复检不合格的取消其资格,引导基层增强争先创优的积极性、主动性。

伸手必被捉

保姆辞职回家前 顺走雇主金项链

本报10月25日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 保姆打算辞职回家为女儿操办婚礼,临走前偷走雇主家中一条金项链。22日,接到民警的电话后,保姆做贼心虚,将金项链物归原主。

22日上午,家住抚顺支路的宋女士整理家中物品时,发现衣柜里的一条金项链不见了。宋女士回忆,从6月到10月,家里除了自己和丈夫外,就只

有一岁多的孩子和保姆,但是保姆早在7月底就辞职了。难道是保姆偷走了项链?想到这里,宋女士赶紧给保姆闵某打电话,对方说没见到就匆匆挂了电话。无奈,宋女士只好到鞍山路派出所报警。

了解情况后,民警拨打了闵某的电话。得知来电的是民警,闵某显得有些紧张,一直答非所问,这让民警起疑。在民警挂断电话后不久,宋女士

接到闵某的电话,称她离开宋女士家时,错拿了一些不属于自己的东西,想当面还给宋女士。于是,宋女士赶紧通知民警,一起在家里等候。

21时左右,闵某敲开了宋女士家门,主动将金项链交给了宋女士,并跟随民警到派出所接受调查。闵某交代,她5年前从东北老家来青岛打工。今年2月,宋女士通过广告找到闵某,想请她照看孩子。谈妥工资

之后,闵某就到了宋女士家干活,吃住都在宋女士家里。在一次打扫衣柜时,她偶然看见放在抽屉里面的金项链,当时她并没有在意。今年7月,闵某女儿准备结婚,闵某打算辞掉工作回老家。临走前,她突然想起了那条放在抽屉里面的金项链,便趁宋女士不注意将项链偷走,次日便辞职离开。

目前,闵某已被四方警方刑事拘留。

鸳鸯贼赶集伸贼手 刚出狱又“进宫”

本报10月25日讯(通讯员 梁云海 记者 刘腾腾) 一人遮掩,一人下手,22日,一对鸳鸯贼驾车在城阳一处集市扒窃时被民警抓了个正着,这对刚刚刑满释放不久的鸳鸯贼面临着再次“进宫”。

9月24日,居民刘先生住在城阳上马赶集时,将手提包放在车筐内,一转身功夫包不见了。除了刘先生外,城阳区的不少居民近日在赶集时丢了

钱包或者被偷了手机。陆续接到几起报案后,城阳警方迅速展开调查。

通过调取集市外停车场的监控,民警发现在案发时间内都有一辆灰色长安面包车经过,车内坐着一对五六十岁的男女。10月22日,反扒民警再次来到流亭集市巡逻。9时许,那辆可疑的灰色面包车进入民警视线,车上下下来一男一女,一起走进集市。

为了捉贼捉赃,民警跟着两人不停地转悠。在一处水果摊旁边,两人物色了一番,凑到一名弯腰挑苹果的背包女子身旁。此时,可疑女子也佯装买水果,站在背包女子身旁,挡住一面视线。可疑男子则用手中的袋子熟练地挡住另一面,然后可疑女子就伸手探向旁边的女式背包,从包里掏出一个钱包。见两人“得手”后,在旁盯梢的

民警立即上前将他们抓了个正着。

经审讯,男子于某今年53岁,曾有多次盗窃前科,女子李某今年59岁,两人曾因一起倒卖假币落网。最近出狱后,两人又商量着“合作”赚钱。经审查,两人合伙窜至即墨、城阳的各大集市实施扒窃犯罪共计20余起,涉案价值达5000余元。目前,两人已被刑拘。



消防宣传 “送上门”

25日上午,消防志愿者到居民家中宣传消防知识。据了解,海天200名志愿者接受了市公安消防支队的培训,他们将利用课余时间,深入到社区、学校等,与留守儿童、孤寡老人等群体结对子,查改身边的火灾隐患。

本报记者 周衍鹏
本报通讯员 李豹松
摄影报道